

Lansing Lions Club Proclamation

Whereas: the Lansing Lions Club was established August 17, 1954, and is now celebrating 70 years of serving Lansing and surrounding communities; and

Whereas: this club is comprised of volunteers who dedicate their time to community service through many local efforts, as well as through district, state, and international programs; and

Whereas: the Lansing Lions Club is known by the community to generously assist with the Mayor's Christmas Tree program every year by coordinating a food drive with Boy Scout Troop 165 and Cub Scout Pack 3165 as well as sorting and preparing the items for distribution to the families; and

Whereas: the club has coordinated the Annual Easter Egg Hunt for the community for 25 years; and

Whereas: the club sponsors scholarships for deserving Lansing High School graduates every year; and

Whereas: the Lansing Lions Club coordinates with other clubs in our community to host blood drives, drug take backs, and adopt a street efforts; and

Whereas: The Lansing Lions Club continues to celebrate, among new and long-standing members, their proud legacy and commitment to helping others.

Now, Therefore: we the Mayor and City Council of the City of Lansing, State of Kansas, do hereby recognize and thank the Lansing Lions Club for their support and willing hearts and hands in helping make our community a great place to live. Let us support them as they celebrate their 70th Anniversary this year

In witness thereof, I have hereunto set my hand and caused the great seal of the City of Lansing to be affixed this 15^{th} day of August, in the Year of Two Thousand and Twenty-four.

City of Lansing	
- Anthony McNeill, Mayor	
 Tísh Síms, Cíty Clerk	